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                Το koinonikostourismos.gr επέλεξε και σας παρουσιάζει τα κορυφαία καταλύματα σε όλη την Ελλάδα για τις φετινές σας διακοπές.
            

            Δείτε τα εδώ!
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    Πληροφορίες για τον Κοινωνικό Τουρισμό

    
     Σας καλωσορίζουμε στο μοναδικό ιδιωτικό ιστοχώρο, εξειδικευμένο σε θέματα σχετικά με τα προγράμματα ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ.

Το koinonikostourismos.gr είναι ένα Ιδιωτικό ενημερωτικό Τουριστικό portal που έχει σαν κύριο στόχο να σας δώσει μια πλήρη και ολοκληρωμένη πληροφόρηση για όλα τα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού που αφορούν τον ΟΑΕΔ, τον ΟΠΕΚΑ (  Αγροτική Εστία ) , συγκεντρωμένα, οργανωμένα σε κατηγορίες με πλήρη στοιχεία και εύκολο μενού.

Είναι ιδιωτική πρωτοβουλία που ουδεμία σχέση ή υποστήριξη έχει από οιονδήποτε δημόσιο φορέα.

Έτσι σας δίνετε η δυνατότητα να εξοικονομήσετε χρόνο και προγραμματίσετε καλύτερα τις διακοπές σας, ένα σημαντικό και απαραίτητο κεφάλαιο της ζωή σας.
Πηγή για όλες τις πληροφορίες είναι οι φορείς των προγραμμάτων ΟΑΕΔ και ΟΠΕΚΑ .

Στην ιστοσελίδα μας, θα βρείτε όλες τις πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού, τις προϋποθέσεις συμμετοχής, τα απαραίτητα δικαιολογητικά και παρουσίαση όλων των καταλυμάτων που συμμετέχουν, έτσι ώστε να εξασφαλίσετε διακοπές στα μέτρα σας.

Σκοπός του koinonikostourismos.gr είναι η δημιουργία ενός πρότυπου χώρου στο διαδίκτυο, όπου οι χρήστες του θα έχουν την δυνατότητα να ενημερώνονται με τον πιο πλήρη, διεξοδικό και εύχρηστο τρόπο για τα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού και για τις διακοπές τους. 
Φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο πληροφόρησης.
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ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ
όλες οι πληροφορίες για τους δικαιούχους προγραμμάτων
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ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ
όλες οι πληροφορίες για τις παιδικές κατασκηνώσεις
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ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ
όλες οι πληροφορίες για τους ιδιοκτήτες καταλυμάτων
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ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ
προβάλλετε και προωθήστε την επιχείρησή σας






        

    


    ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ

Η υπηρεσία  koinonikostourismos.gr είναι μία  ιδιωτική εταιρεία παροχής υπηρεσιών στο Internet που έχει σαν κύριο στόχο να σας δώσει μια πλήρη και ολοκληρωμένη πληροφόρηση αλλά και να προβάλλει τον Τουρισμό και την επιχείρησή σας.

Για σας φίλοι ξενοδόχοι που συμμετέχετε στα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού και έχετε ενοικιαζόμενα δωμάτια, ενοικιαζόμενα διαμερίσματα, ξενώνα ή ξενοδοχείο και θέλετε να τα προωθήσετε μέσω διαδικτύου, σας δίνεται η ευκαιρία να προωθήσετε και να προβάλλετε τα καταλύματά σας όχι σε ένα απλό site αλλά στο μοναδικό site στο είδος του και μάλιστα σε ένα κατεξοχήν στοχευμένο κοινό με μοναδικές αλλά και τις πιο οικονομικές παροχές.

	ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΑΡΙΘΜΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
	ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
	ΔΕΙΤΕ ΝΑ ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΕΖΟΝ ΣΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ Η ΠΕΛΑΤΕΙΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΤΟΥ SITE ΜΑΣ


Δείτε τις προσφορές μας και τις προτάσεις μας αναλυτικά
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